



«АГЕНТСТВО ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ВОЛГОГРАД» ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В ПРАЗДНИКЕ ДЛЯ БУХГАЛТЕРОВ

Компания «Агентство правовой информации Волгоград» приняла участие в организации праздничного мероприятия, посвященного 20-летию со дня основания Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России (ИПБ России), которое проходило с 6 по 8 июня в Волгоградской области.

Началось все с увлекательной прогулки на теплоходе по Волге. Уютная обстановка, теплая атмосфера и живая музыка располагали к приятному общению гостей. Оформление теплохода в фирменных цветах ИПБ России еще больше способствовало сплочению и укреплению корпоративного духа собравшихся. В мероприятии приняли участие более 60 человек – бухгалтеры

крупного и малого бизнеса, а также работники бюджетной сферы региона. В дни празднования юбилея многим действительным членам ИПБ России за большой вклад в дело развития бухгалтерской профессии и повышение ее престижа были вручены грамоты и медали от имени института и органов власти. Компания «Агентство правовой информации Волгоград» подарила

подарочные сертификаты на специальные комплекты системы ГАРАНТ и промокарточки нового экспертного продукта – «Советник по проверкам».

В последний день мероприятия прошел брифинг, на котором состоялась презентация новинок системы ГАРАНТ. Особое внимание было уделено информационным блокам «Интернет-семинары» и «Советник по проверкам».

Участники брифинга отметили высокий уровень организации мероприятия.

Новость по итогам прошедшего юбилея опубликована на сайте информационного агентства ВЫСОТА 102

НОВОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Оценка технического состояния основного технологического оборудования и линий электропередачи электрических станций и сетей: предложены правила

Проект Приказа Министерства энергетики РФ «Об утверждении Методических указаний по расчету оценки технического состояния основного технологического оборудования и линий электропередачи электрических станций и электрических сетей и определения оптимального вида, состава и стоимости технологического воздействия на оборудование / группы оборудования» (подготовлен Минэнерго России 15.06.2017)

Представлен проект методики оценки технического состояния основного технологического оборудования и линий электропередачи электрических станций и сетей, определения оптимального вида, состава и стоимости технического воздействия на оборудование (группы оборудования).

Цель - реализация правил комплексного определения показателей технико-экономического состояния объектов электроэнергетики, в т. ч. показателей физического износа, которые связаны с техническим состоянием технологического оборудования этих объектов.

Методика распространяется в т. ч. на паровые турбины, установленной мощностью 5 МВт и более; паровые (энергетические) котлы; силовые трансформаторы напряжением 110 кВ и выше; линии электропередачи напряжением 35 кВ и выше.

Предельные оптовые цены на газ, добываемый ПАО «Газпром», вырастут с 1 июля 2017 г.

Приказ Федеральной антимонопольной службы от 13 июня 2017 г. N 776/17 «Об утверждении оптовых цен на газ, используемых в качестве предельных минимальных и предельных максимальных уровней оптовых цен на газ, добываемый ПАО «Газпром» и его аффилированными лицами, реализуемый потребителям Российской Федерации, указанным в пункте 15.1 Основных положений формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 года N 1021» (не вступил в силу)

ГАРАНТ:

На момент обновления Вашего информационного банка документ не действует

Зарегистрировано в Минюсте 20/06/2017. Регистрационный N 47072.

С 1 июля 2017 г. увеличиваются предельные минимальные и максимальные уровни оптовых цен на газ, добываемый ПАО «Газпром» и его аффилированными лицами.

Речь идет о газе, реализуемом потребителям, которые впервые заключили договоры поставки газа с ее началом после 1 июля 2007 г., а также тем, кто приобретает газ сверх объемов, зафиксированных в договорах поставки на 2007 г. (без учета дополнительных объемов).

Указанные оптовые цены учитываются при формировании цен на газ для потребителей.

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ СУДЕБНОЙ ПРАКТИКИ. ПРАВОВЫЕ ПОЗИЦИИ СУДОВ

Позволит быстро ознакомиться с позициями судов
по важному вопросу и легко выбрать выигрышную позицию



ЯСНОСТЬ И ЛАКОНИЧНОСТЬ

Для удобства каждое использованное в блоке судебное решение снабжено названием-аннотацией, кратко и емко отражающим его суть.



ПРОСТО И ДОСТУПНО ДЛЯ ПОНИМАНИЯ

Все материалы снабжены краткими выводами, сформулированными опытными экспертами компании "Гарант", и содержат правовые позиции судов по аналогичной ситуации.



УДОБСТВО В ИСПОЛЬЗОВАНИИ

Все решения представляют собой универсальные позиции судов только по разбираемому вопросу. Они лишены чрезмерной конкретики, отвлекающей от сути темы.



АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Материалы содержат актуальные вопросы применения действующего законодательства и отражают правовые позиции судов.



ВОЗМОЖНОСТЬ ЛЕГКО ОРИЕНТИРОВАТЬСЯ В ЛЮБОЙ ИЗ РАССМОТРЕННЫХ ТЕМ

Каждая тема – это набор кратких экспертных аннотаций и судебные решения к ним. И все это в четком и понятно структурированном виде.



КРАТКИЕ АННОТАЦИИ ЭКСПЕРТОВ

Эксперты компании "Гарант" тщательно отобрали, проанализировали и детально проработали тысячи судебных актов, чтобы вы могли быстро ознакомиться с мнениями судов по интересующей теме.

за более подробной информацией обращаться
к обслуживающему менеджеру или по телефону:

(8442) 266-441

О расчете оптовых цен на газ

Приказ Федеральной антимонопольной службы от 13 июня 2017 г. N 775/17 «Об установлении понижающего коэффициента, а также коэффициентов, определяющих дифференциацию цен на природный газ по регионам Российской Федерации, являющихся составной частью формулы цены газа» (не вступил в силу)

ГАРАНТ:

На момент обновления Вашего информационного банка документ не действует

Зарегистрировано в Минюсте 21/06/2017. Регистрационный N 47083.

Решено обновить значения показателей, используемых для расчета оптовых цен на газ по формуле цены.

Также устанавливаются новые значения понижающего коэффициента (0,9861) и коэффициентов, определяющих дифференциацию оптовых цен на природный газ по регионам России, являющихся составной частью формулы цены газа.

Новые показатели и коэффициенты применяются с 01.01.2017. С той же даты приказ об утверждении прежних утрачивает силу.

Ужесточается ответственность за реализацию топлива, не соответствующего требованиям техрегламента

Досье на проект федерального закона N 206545-7 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части ответственности за совершение правонарушений в сфере выпуска и обращения топлива на рынке» (внесен 22.06.2017 Правительством РФ)

22 июня 2017 г. в Госдуму внесен проект поправок в КоАП РФ в части установления ответственности за нарушения техрегламента о требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту.

Стоит отметить, что в настоящее время Кодекс предусматривает штрафы за нарушения требований техрегламентов для должност-

ных лиц в пределах от 10 до 20 тыс. руб., для ИП - от 20 до 30 тыс. руб., для юрлиц - от 100 до 300 тыс. руб.

Однако ответственность за совершение правонарушений в сфере выпуска и обращения топлива на рынке предложено ужесточить. Для этого в Кодекс вводится отдельная статья. Так, предусматривается наложение административного штрафа равно для ИП и юрлиц в размере от 100 до 300 тыс. руб. За нарушения техрегламента в части несоответствия характеристик топлива установленным требованиям предлагается наложение штрафа в размере 1% суммы выручки от реализации товаров, но не менее 500 тыс. руб. с возможной конфискацией предметов правонарушения. За повторное нарушение предложено установить штраф в размере 2 млн руб. (с конфискацией) или административное приостановление деятельности на 90 суток (с конфискацией).

Закрепляется, как будет исчисляться сумма выручки.

О строительстве на государственных и муниципальных землях

Федеральный закон от 18 июня 2017 г. N 124-ФЗ «О внесении изменений в статью 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» и Федеральный закон «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»

Скорректированы Законы о введении в действие Земельного кодекса РФ и о введении в действие Градостроительного кодекса РФ.

Применительно к Москве, к Московской области и в других случаях применительно к муниципалитетам, в которых по состоянию на 01.07.2016 правила землепользования и застройки не утверждены, при отсутствии правил землепользования и застройки предоставленные земельных участков с основным видом разрешенного использования, предусматривающим строительство зданий, сооружений, из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, не осуществляется.

Решено перенести дату начала применения данной нормы с 01.07.2017 на 31.12.2017.

Поправки вступают в силу со дня официального опубликования.

СРО в сфере строительства должны разместить в банках в полном объеме средства компенсационного фонда, сформированного в соответствии с ранее действовавшим законодательством

Федеральный закон от 18 июня 2017 г. N 126-ФЗ «О внесении изменений в статью 55.2 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статью 3.3 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»

Приняты поправки к Градостроительному кодексу РФ и Закону о введении его в действие.

Уточнены основания для исключения СРО в сфере строительства из госреестра. Речь идет в т. ч. о неисполнении требований по размещению средств компенсационных фондов в кредитных организациях, по их инвестированию.

До 1 сентября 2017 г. необходимо разместить на специальном банковском счете в полном объеме средства компенсационного фонда СРО, сформированного в соответствии с законодательством, действовавшим до 4 июля 2016 г., или средства компенсационного фонда возмещения вреда и в случае формирования компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств - средства такого фонда.

Юрлица и ИП вправе подать заявление о переводе взноса в компенсационный фонд при переходе в другую СРО до 1 сентября 2017 г.

Определен перечень видов деятельности, которые вправе выполнять до 1 июля 2017 г. ИП и юрлица при отсутствии выданного СРО свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ.

Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Генеральная схема размещения объектов электроэнергетики до 2035 г.

Распоряжение Правительства РФ от 9 июня 2017 г. N 1209-р Об утверждении Генеральной схемы размещения объектов электроэнергетики до 2035 г

Утверждена Генеральная схема размещения объектов электроэнергетики до 2035 г.

Определены цели и задачи схемы. Описаны современное состояние российской электроэнергетики и сценарные условия ее развития.

Среди прочего схема содержит долгосрочный прогноз спроса на электроэнергию и мощность; сведения о действующих и планируемых к сооружению, расширению, модернизации и выводу из эксплуатации электростанциях; прогноз спроса на топливо и др.

Генеральная схема используется как основа для формирования схемы и программы развития Единой энергетической системы России, а также рекомендаций в целях внесения изменений в энергетическую стратегию страны. Схема носит рекомендательный характер для субъектов электроэнергетики.

Генеральная схема размещения объектов электроэнергетики до 2020 г. утратила силу.

Если объект сети газораспределения присоединяется к другой сети газораспределения: поправки в акты Правительства РФ в сфере газификации

Постановление Правительства РФ от 19 июня 2017 г. N 727 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в сфере газоснабжения и газификации» (не вступило в силу)

ГАРАНТ:

На момент обновления Вашего информационного банка документ не действует

Скорректированы некоторые акты Правительства РФ в сфере газоснабжения и газификации.

Так, исключен ряд положений о надзоре за рациональным и эффективным использованием газа, о документах для выдачи технических условий, содержания технических условий, правилах обследования газоиспользующего оборудования, о рассмотрении заявок организаций на пуск газа, выдаче разрешений, о поставках газа, нормировании его потребления.

Ряд поправок связан с присоединением объекта сети газораспределения к другой сети газораспределения. В связи с этим в порядке подключения к сетям газораспределения объектов капитального строительства уточнены понятия «заявитель», «исполнитель», «основной абонент». Дополнено содержание запроса о предоставлении технических условий о включении присоединяемого объекта сети газораспределения в программу газификации или о наличии права собственности на реконструируемые объекты сети газораспределения в случае предоставления технических условий на присоединение объекта к другой сети газораспределения. Соответственно, дополнен перечень прилагаемых к запросу документов.

Техусловия, помимо прочего, теперь включают в себя наименование присоединяемого объекта сети газораспределения в случае предоставления технических условий на присоединение объекта к другой сети газораспределения; характеристику существующей сети газораспределения в точке присоединения в случае предоставления технических условий на присоединение объекта к другой сети.

Для таких заявителей установлен срок действия технических условий (не менее 5 лет со дня выдачи).

Экспортные пошлины на нефть пошли в рост Информация Министерства экономического развития РФ от 20 июня 2017 г. «О вывозных таможенных пошлинах на нефть и отдельные категории товаров, выработанных из нефти, на период с 1 по 31 июля 2017 г.»

Приведены ставки вывозных пошлин на нефть и отдельные категории товаров из нее на июль 2017 г.

При их расчете учтена средняя цена на сырую нефть марки «Юралс» на средиземноморском и роттердамском рынках нефтяного сырья. По результатам мониторинга за период с 15 мая по 14 июня 2017 г. она составила 354,9 долл. США за тонну.

Ставка пошлины на сырую нефть увеличена до 80,9 долл. США за тонну (в июне - 80 долл.). Льготная ставка остается на нулевом уровне. Ставка на сверхвязкую нефть выросла до 12,4 долл. США за тонну (в июне - 12,2 долл.).

Ставка на легкие и средние дистилляты, бензол, толуол, ксилолы, смазочные масла, дизельное топливо увеличена с 24 до 24,2 долл. США.

Ставка на мазут, отработанные нефтепродукты, вазелин и парафин (кроме сырых и прочих), нефтяной битум выросла с 80 до 80,9 долл. США.

Для нефтяного кальцинированного кокса сохраняется нулевая ставка. Для некальцинированного кокса, а также тримеров и тетрамеров пропиленов ставка осталась прежней - 5,2 долл. США.

Для товарных бензинов ставка выросла с 24 до 24,2 долл. США, для прямогонного - с 44 до 44,4 долл. США.

На сжиженные углеводородные газы, этан, бутан и изобутан сохраняется нулевая ставка.

Срок принятия решения о выборе способа управления многоквартирным домом предлагают сократить

Досье на проект федерального закона N 1104591-6 «О внесении изменений в статью 161 Жилищного кодекса Российской Федерации» (по вопросу сокращения срока, в течение которого собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать способ управления этим домом) (внесен 21.06.2016 Государственным Собранием - Курултайем Республики Башкортостан)

ГАРАНТ:

В документ вносились изменения. См. справку к документу.

Государственной Думой РФ 21 июня 2017 г. в первом чтении принят законопроект о сокращении срока принятия решения о выборе способа управления многоквартирным домом в случае ликвидации ТСЖ, жилищного или иного специализированного потребительского кооператива.

В указанном случае собственники помещений в многоквартирном доме должны будут на общем собрании выбрать способ управления домом в течение 15 дней со дня принятия решения о ликвидации ТСЖ или кооператива. Если они не сделают этого в названный срок, орган местного самоуправления должен будет в течение 3 дней после истечения этого срока объявить о проведении открытого конкур-

са по отбору управляющей организации и провести его в течение 1 месяца со дня объявления.

Действующий в настоящее время годичный срок для выбора способа управления многоквартирным домом не обеспечивает непрерывности процесса управления им.

Предложены новые бюджетные правила в части использования нефтегазовых доходов федерального бюджета

Досье на проект федерального закона N 204637-7 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части использования нефтегазовых доходов федерального бюджета и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (внесен 20.06.2017 Правительством РФ)

Предложена новая конструкция «бюджетных правил», нацеленная в том числе на снижение зависимости федерального бюджета от цен на нефть. Проект соответствующих поправок к БК РФ внесен в Госдуму 20 июня 2017 г.

Предполагается, что предельный объем расходов федерального бюджета в очередном финансовом году и плановом периоде не может превышать суммы нефтегазовых доходов, рассчитанных исходя из базовой цены на нефть, базовой экспортной цены на природный газ и прогнозируемого обменного курса доллара США к рублю, прогнозируемого объема нефтегазовых доходов и прогнозируемого объема расходов на обслуживание госдолга.

Базовая цена на нефть устанавливается на уровне 40 долларов США за баррель марки «Юралс» в ценах 2017 г. и подлежит ежегодной индексации начиная с 2018 г. на 2%.

Возможно, до 1 января 2018 г. действие норм БК РФ, устанавливающих порядок утверждения условно утверждаемых расходов федерального бюджета на первый и второй годы планового периода, будет приостановлено.

Для 2018 г. предусматриваются переходные положения.

Предложено установить новый порядок рекультивации и консервации земель

Проект Постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении положения о порядке проведения рекультивации и консервации земель» (подготовлен Минприроды России 26.05.2017) **Планируется утвердить новое положение о порядке проведения рекультивации и консервации земель с учетом изменений, внесенных в Земельный и Лесной кодексы, Закон об охране окружающей среды и иные законы.**

Так, предлагается установить, что правообладатели земельных участков при обосновании по результатам разработки проекта рекультивации отсутствия способов рекультивации, обеспечивающих восстановление нарушенных земель, готовят предложения по их консервации.

Так же устанавливаются требования к составу работ по консервации и рекультивации земель, требования к составу и содержанию проектов рекультивации и консервации, порядок их разработки и утверждения, а также порядок приемки работ (этапов работ) по рекультивации земель.

Действующий порядок признается утратившим силу.

Как планируется формировать, одобрять и утверждать инвестиционные программы субъектов естественных монополий?

Проект Постановления Правительства Российской Федерации «Об инвестиционных программах субъектов естественных монополий и проведении их общественных обсуждений» (подготовлен Минэкономразвития России 09.06.2017)

Предложено утвердить требования к формированию инвестиционных программ субъектов естественных монополий, правила их одобрения (утверждения), проведения общественных обсуждений, а также правила установления целевых показателей деятельности указанных субъектов и определения их фактических значений, достигнутых в процессе и по итогам реализации инвестпрограммы.

Речь идет, в частности, о деятельности в сферах транспортировки нефти, нефтепродуктов, газа, железнодорожных перевозок, электрической и почтовой связи.

В программы включаются мероприятия по реализации инвестиционных проектов и проведению капремонта объектов основных средств, стоимость реализации (проведения) которых составляет от 100 тыс. руб. Реализация мероприятий, не включенных в инвестиционную программу, не допускается. Определяется состав мероприятий, подлежащих включению в программу, источники их финансирования. Будет прописано, как отражаются мероприятия и сведения об их финансировании в разделах инвестиционной программы (форма прилагается).

К инвестиционной программе будут прилагаться паспорта инвестиционных проектов, технико-экономические обоснования, пояснительные записки в отношении каждого из мероприятий, обоснования долгосрочных финансовых вложений, включенных в состав программы.

Конкурс по отбору российских кредитных организаций для открытия счетов региональным оператором: проект изменений

Проект Постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2016 г. N 454 «Об утверждении Положения о проведении конкурса по отбору российских кредитных организаций для открытия счетов региональным оператором» (подготовлен Минстроем России 09.06.2017)

Планируется скорректировать порядок проведения конкурса по отбору российских кредитных организаций для открытия счетов региональным оператором.

Его предлагается распространить на случаи открытия специального счета для формирования фонда капремонта.

Пересматриваются требования к кредитным организациям. Они должны будут иметь кредитный рейтинг не ниже уровня А+ (RU) по национальной рейтинговой шкале рейтингового агентства АКРА (АО), а также размер собственных средств (капитала) не менее 250 млрд руб. по имеющейся в ЦБ РФ отчетности на день проверки. При этом действующие в настоящее время требования о нахождении кредитной организации под прямым или косвенным контролем ЦБ РФ или государства; о заключении договоров с Агентством по страхованию вкладов исключаются.

Также утрачивают силу положения о лимите размещения средств регионального оператора в российской кредитной организации.

Проект новых правил оборота оружия и спецсредств в ведомственной охране Минэнерго России

Проект Приказа Министерства энергетики РФ «Об утверждении инструкции о порядке учета, хранения, выдачи, использования и транспортировки ведомственной охраной Министерства энергетики Российской Федерации служебного огнестрельного и боевого ручного стрелкового оружия, патронов к нему и специальных средств» (подготовлен Минэнерго России 05.06.2017)

Планируется заново определить порядок учета, хранения, выдачи, использования и транспортировки служебного огнестрельного, боевого ручного стрелкового оружия, патронов к нему, а также спецсредств в подразделениях ФГУП «Ведомственная охрана» Минэнерго России.

Руководители филиалов и начальники команд предприятия смогут обращаться в подразделения Росгвардии по вопросам деятельности ведомственной охраны, оборота оружия и патронов по месту их нахождения, представлять по указанному вопросу необходимые документы и получать от них разрешения.

Учету подлежат все оружие, патроны и спецсредства независимо от назначения, источника поступления и способа приобретения. Учетными документами являются реестры, книги, журналы, наряды, накладные, карточки, ведомости, акты и др. Определяются правила их заполнения, прилагаются формы.

Устанавливаются требования к помещениям для хранения оружия и патронов, порядок перераспределения сверхнормативного запаса боевого оружия и списания патронов при проведении учебных стрельб и во время несения службы и т. д.